
Charakteristika týmu dorostenek  SDH Bozkov 
 
Obec Bozkov leží v okrese Semily na výběžku Krkonošského podhůří, vysoko nad údolími 
říček Kamenice a Vošmendy. Její počátky sahají hluboko do 14.století. 
 

Za téměř sedm století rozvoje si naše obec prošla bohatým rozvojem, aby v současné době 
mohla oslovit vlastní obyvatele i návštěvníky nejen podporou turistiky, ale i bohatým 
kulturním a spolkovým životem. A hasiči patří mezi hlavní tahouny.  
 

Sbor dobrovolných hasičů Bozkov je v kategorií dorostu nováčkem, této věkové skupině se 
věnují teprve třetí rok. Přesto vynaložené úsilí do lidí i tréninkových podmínek přináší dobré 
výsledky i po tak krátké době. 
 

Postup na Mistrovství republiky je historickým úspěchem sboru, žádnému družstvu se nikdy 
v žádné kategorií  nepodařilo postoupit výše než na okresní kolo. 
 

Družstvo dorostenek 
 

Složení týmu – Kája Bušková         - levý proud, umí ale i rozdělovač nebo koš 
                         Terka Chlupáčová  - pravý proud, zvládne koš nebo 3 spoje u béček 
                         Lucka Chlumová    - rozdělovač, zaběhne i proud 
                         Kája Klimentová    - béčka, u žen běhá i rozdělovač 
                         Kikina Zakoucká .   - stroj 
                         Alča Hartigová        - koš, případně savice 
                         Lucka Kafková        - savice, umí výborně koš nebo proud  
                         Ančos Priščáková    - zde útok neběží, kvalitní košařka nebo béčka  
                          
Vedoucí týmu a trenér:  Karel Čermák  
Trenéři:                             Evik Klímová a Lukáš Hančar 
 
Soutěžící dorostenky SDH Bozkov prošly velmi úspěšně týmem dětského Plamenu  a dorost 
berou jako logické pokračování své hasičské činnosti.  
 

Všechny slečn již pravidelně úspěšně reprezentují SDH Bozkov na soutěžích dospělých v  
požárním útoku. 
 

Co tyhle holky mimo jiné spojuje?  Lehká nervozita, které se zejména při požárním útoku 
zbavují tím, že jsou schopné část přípravy základny prozpívat a protancovat…....  
Sice je to trochu uklidní, ale o vedoucího Karla se soustavně pokoušejí mdloby  
 
 


